
Krško; Edvina Clementeja, učitelja v Ko* 
čevski Reki, v Banjaloko, okraj Kočevje; 
Ivana Štefeta, učitelja v Bukovici, v Tržič, 
okraj Kranj; Štefanijo Šmalc, učiteljico v 
Ribnici, v Št. Jernej, okraj Krško; Mileno 
Saksido, učiteljico v Čermošnjicah, v Cerk* 
lje, okraj Krško; Ano Peršič, učiteljico na 
Viču, v Št. Janž, okraj Krško; Sašo Domin* 
ka, učitelja na Mirni, v Bučko, okraj Kr* 
ško; Franjo Dominko*Urek, učiteljico na 
Raki, v Bučko, okraj Krško; Danico Logar* 
Lederhas, učiteljico v Zagorju ob Savi, v 
Trebelno, okraj Krško; Hedviko Stojkovič, 
učiteljico v Hrušici, v Št. Janž, okraj Kr* 
ško; Marijo Paternoster, učiteljico v Rib* 
niči, v Trbovlje, okraj Laško; Bogomilo Če* 
rin, učiteljico v Šmartnem, v Trbovlje, okraj 
Laško; Avgusta Šuligoja, učitelja v Rete* 
čah, v Trbovlje*Vode, okraj Laško; Josi* 
pino Milavec, učiteljico na Rakeku, v Stari 
trg, okraj Logatec; Valerijo Zurc, učiteljico 
v Novem mestu, v Brusnice, okraj Novo 
mesto; Nado Vozel, učiteljico v Trebelnem, 
v Mirno, okraj Novo mesto; Božidarja Čr* 
nelča, učitelja v Maverlenu, v Zagorje ob 
Savi, okraj Litija; Emilijo Dolinar*Marolt, 
učiteljico v Hrastniku, v Moste, okraj Ljub* 
ljana okolica. — V mariborski oblasti: Mak* 
sa Tvrdija, učitelja v Dobrepoljah, v Za* 
vodno, okraj Slovenjgradec; Valentina Fre* 
ceja, učitelja v Dev. M. v Polju, v Kopriv* 
nico, okraj Šmarje; Alojzija Nečimra, uči* 
telja na Studencu*Igu, k Sv. Duhu na Stari 
gori, okraj Ljutomer; Stanka Pogačnika, 
učitelja v Logu*Zaplani, v Sredice, okraj 
Murska Sobota; Stanislav Zabjaka, učitelja 
v Senovem, v Tvrtkovi, okraj Murska So* 
bota; Vilibalda Zehrerja, učitelja v Šmart* 
nem pod Šmarno goro, v Šmiklavž, okraj 
Slovenjgradec; Vladimirja Korbarja, učite* 
lja na Jezici, v Marenberg, okraj Dravo* 
grad; Otilijo Križ, učiteljico na Viču, v Na* 
raplje, okraj Ptuj; Marijo Bartol, učite* 
ljico v Ribnici, v Marijo Snežno, okraj Ma* 
ribor, levi breg; Zoro Kuhar, učiteljico v 
Šmartnem pod Šmarno goro, k Sv. Duhu pri 
Ostrem vrhu, okraj Maribor, levi breg; Vi* 
do Frelih, učiteljico na Laveroi, v Novo 
Štifto, okraj Gornji grad; Heleno Čolnar, 
učiteljico v Šenčurju, v Dokležovje, okraj 
Dolnja Lendava; Alojzijo Debeljak, učite* 
ljico v Naklem, k Sv. Bolfenku v Slovenskih 
goricah, okraj Ptuj; Ano Sekulo. učiteljico 
v Št. Jurju, v Fokovce, okraj Murska So* 
bota; Darinko Berce, učiteljico v Št. Janžu, 
v Gederovce, okraj Murska Sobota; Marijo 
Trtnik. učiteljico v Št. Jurju, v Kupšince, 
okraj Murska Sobota; Danico Rojina, uči* 
teljico v Šmartnem, v Sv. Andraž pri Ve* 
lenju, okraj Slovenjgradec; Franjo Hlebec, 
učiteljico v Lescah, v Vučjo gomilo, okraj 
Murska Sobota; Elzo Vračko, učiteljico v 
Kapelah, v Andrejce, okraj Murska Sobota; 
Albino Sketelj, učiteljico v Radovici, v Št. 
Janž na Vinski gori, okraj Slovenjgradec; 
Marijo Verovšek, učiteljico v Polhovem 
gradcu, v Melince, okraj Dolnja Lendava; 
Mihaelo Rožič, učiteljico v Kranjski gori, 
v Dobje, okraj Šmarje; Boženo Macak, uči* 
teljico pri Sv. Križu pri Litiji, v Slivnico 
pri Celju, okraj Šmarje; Katarino Hlebec, 
učiteljico v Kropi, v Kalobje, okraj Celje. 

—i Imenovanja. Ministrstvo prosvete 
je na osnovi čl. 71. čin. zakona prestavilo 
sledeče učne osebe: Pavlo Zabovnik iz Luč, 
okraj Gornjigrad v Št. Pavel pri Prelboldu, 
okraj Celje; Šeško Antona iz Sv. Jakoba 
Slov. gor., okraj Maribor levi breg, v Št. IIj 
Slov. gor., okraj Maribor levi breg; Bre* 
gamta Oskar iz Kruplivnika, okraj Murska 
Sobota, v Novo cerkev, okraj Ptuj, za za* 
časnega upravitelja; Beloglavec Matildo iz 
Št. Ožbalda ob Dravi, okraj Dravograd v 
Zg. Sv. Kungoto, okraj Maribor levi breg; 
Berglez Marijo od Sv. Ane Slov. gor., okraj 
Maribor levi breg, v Vitanje, okraj Ko* 
njice; Mrovlje Ano iz Sv. Jurja, okraj Mur* 
ska Sobota, v Sela, okraj Ptuj; Beloglavec 
Vilibalda iz Murske Sobote v Pertočo, 
okraj Murska Sobota; Cvetko Ivana od Sv. 
Martina na Poh.,'okraj Maribor desni breg 
k Sv. Rupertu, okraj Celje, za začasnega 
upravitelja. Imenovani naj nastopijo novo 
službeno mesto dne 1. septembra t. 1. tudi, 
če do takrat ne prejmejo uradnega dekreta. 

—i Ministrstvo Prosvete je imenovalo: 
Ano Hasl roj. Ziher, učiteljico v Cirkov* 
cah. srez Ptuj, za učiteljico v Ptuju ter jo 
dodelilo pisarni sreskega šolskega nadzor* 
nika v Ptuju. Bolle Frana, šolskega upravi* 
telja v Gornji Ponikvi za kontrakt. šolske* 
ga upravitelja na Ponikvi srez Šmarje. Ano 
Dolenc, učiteljico v Odrancih, srez Dolnja 
Lendava, za učiteljico v Št. Petru na Med* 
vedjem selu, srez Šmarje. Wusser Ljudovita 
pri Sv. Antonu v Slovenskih goricah, za 
učitelja v Virštanju, srez Šmarje. Smodič 
Antona pri Sv. Barbari v Halozah, za uči* 
telja na Hajdini, srez Ptuj. Fras Alberta v 
Hajdini, za učitelja v Ptuju na deški oko* 
liški šoli. Elsnik Marto v Vuzenici, za uči* 
teljico v Puconcih srez Murska Sobota. 
Poznik Ano roj. Hočevar v Sevnici, za uči* 
teljico v Ptuju na dekliški okoliški šoli. 
Cjak Srečko v Seboborcih, za učiteljico v 
Martjancih, srez Murs|ka (Sobota. Bernot 
Nado v Trdkovl, za učiteljico v Puščavi, 
srez Maribor — desni breg. Vsi navedeni 
morajo službo nastopiti dne 1. septembra 
tekočega leta, drugače jim prestane služba, 
tudi če do takrat ne dobe uradnega dekreta. 

—i V tečaj za usposobljenje učiteljev 
telovadbe na srednjih šolah, ki se vrši \ 
Beogradu so sprejeti: Grmek Danijela 
Roškar Dragica, Marot Ante (Kastav), Bol 
har Justina, Pdvk Ciril, Jaklič Milan, Zeg£ 
Josip, Jarnovič Miligoj in Koželj Mirko. 

—i Sledeči novindi oziroma učitelji, ki 
so odslužili kadrski rak so nameščeni: Roj= 
nik Marija v Št. Janžu na Dravskem polju 
okraj Ptuj; Puppis Zora v Vurbergu, okra; 
Ptuj; Tomažič Maks pri Sv. Štefanu, okra; 
Šmarje, za začasnega upravitelja; Roškai 
Janez pri Sv. Benediktu v Slov. gor., okra; 
Maribor levi breg; Roškar Neža v Vučj: 
vesi, okraj Ljutomer; Prelog Cecilija na 
Polenšaku, okraj Ptuj; Roje Avrelij pri Sv 
Martinu pri Vurbergu, okraj Maribor lev; 
breg; Prah Karel pri Sv. Juriju ob Ščav 
niči, okraj Ljutomer; Regoršek Avrelija \ 
Selnici, okraj Maribor levi breg. 

—i Imenovanja na nova službena mesta 
Ministrstvo prosvete je z odlokom 22. av: 
gusta štev. 52.350 in 53.428 premestilo na 
podlagi čl. 71. uradniškega zakona nasledi 
nje uoitelje(ice) na nova službena mesta 
V ljubljanski oblasti: Milico škulj, učitelji: 
co v Nevljah, v Tunice okraj Kamnik; An: 
gelo Čampa, učiteljico v Pečah, na Brdo 
okraj Kamnik; Ivano Ambrožič*Oražem 
učiteljico v Ribnici, v Dolenjo vas, okraj 

Osebne zadeve. 


